
В Артеме проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины

17 октября 2015 года в специальном помещении для содержания задержанных отдела МВД России по городу Артему умер мужчина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю организована доследственная проверка. По предварительным данным накануне мужчина был доставлен в отделение за совершение административного проступка, за нахождение в состоянии сильного алкогольного опьянения в общественном месте. Ночью он почувствовал недомогание и ему вызвана бригада медиков. Однако, не смотря на оказанную медицинскую помощь, он умер. Для установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение. Оперативное сопровождение осуществляют сотрудники полиции.

19 Октября 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/978670>